SISTEM KVALIFIKACIJA ZA JEDINSTVENE LIGE KSS 2021/2022
KADETI
- Za Kvalifikacije je prijavljeno 15 ekipa. Kao i prethodnih sezona, biće odigrana 2 kruga Kvalifikacija. Termini:

1. krug 01./02./03. oktobar 2021. godine

2. krug 08./09./10. oktobar 2021. godine

- U 2. krug se direktno plasira 5 ekipa, i to učesnici Jedinstvene kadetske lige Srbije u sezoni 2020/2021 (Crvena Zvezda MTS, Dynamic BG, Partizan NIS i Mega Vizura) i prvak Kvalitetne lige Beograda (Žarkovo).
- U 1. krugu učestvuje 10 ekipa (Vizura, Zemun, Torlak OKK Beograd, Beko, OKK Beograd, Flash, BKK Radnički, Mladost, Slodes i Borac Zemun) koje su podeljene u 3 grupe, od toga 2 grupe po 3 ekipe i jedna grupa sa 4 ekipe, iz kojih će se prvoplasirane ekipe plasirati u 2. krug Kvalifikacija. Nosioci grupa po plasmanu iz sezone 2020/2021: Vizura, Zemun i Torlak OKK Beograd. U drugom šeširu: Beko, OKK Beograd i Flash. U trećem šeširu: BKK Radnički, Mladost i Slodes. U četvrtom šeširu je Borac Zemun.
- U 2. krugu nosioci jedne grupe po plasmanu su Crvena Zvezda MTS i Mega Vizura, a druge Dynamic BG i Partizan NIS. Prvak Kvalitetne lige Beograda Žarkovo i pobednici 1. kruga Kvalifikacija su žrebom razvrstani u 2 grupe.
- U Jedinstvenu kadetsku ligu Srbije će se direktno plasirati po 2 ekipe iz obe grupe 2. kruga Kvalifikacija. Sve ostale ekipe nakon toga nastavljaju takmičenje u Kvalifikacijama za Kvalitetnu ligu.
JUNIORI

- Za Kvalifikacije je prijavljeno 18 ekipa. Kao i prethodnih sezona, biće odigrana 2 kruga Kvalifikacija. Termini:

1. krug 17./18./19. septembar 2021. godine
2. krug 24./25./26. septembar 2021. godine

- U 2. krug se direktno plasira 4 ekipe, i to učesnici Jedinstvene juniorske lige Srbije u sezoni 2020/2021 (Mega Vizura, Dynamic BG, Crvena Zvezda MTS i Partizan NIS).
- U 1. krugu učestvuje 14 ekipa (Žarkovo, Slodes, Borac Zemun, Zemun, Beko, IBC, BKK Radnički, Mladost, Mladenovac, Torlak OKK Beograd, Flash, Vizura, Borac 2015 i Žitko Basket) koje su podeljene u 4 grupe, 2 grupe po 4 ekipe i 2 grupe po 3 ekipe iz kojih će se prvoplasirane ekipe plasirati u 2. krug Kvalifikacija. Nosioci grupa po plasmanu iz sezone 2020/2021: Žarkovo, Slodes, Borac Zemun i Zemun. U drugom šeširu: Beko, IBC, BKK Radnički i Mladost. U trećem šeširu: Mladenovac, Torlak OKK Beograd, Flash i Vizura. U četvrtom šeširu: Borac 2015 i Žitko Basket.
- U 2. krugu nosioci jedne grupe po plasmanu su Mega Vizura i Partizan NIS, a druge Dynamic BG i Crvena Zvezda MTS. Pobednici 1. kruga Kvalifikacija su žrebom razvrstani u 2 grupe.
- U Jedinstvenu juniorsku ligu Srbije će se direktno plasirati po 2 ekipe iz obe grupe 2. kruga Kvalifikacija. Sve ostale ekipe nakon toga nastavljaju takmičenje u Kvalifikacijama za Kvalitetnu ligu.
KADETKINJE

- Za Kvalifikacije je prijavljeno 7 ekipa (Crvena Zvezda, Art Basket, Radivoj Korać, Ras, Partizan 1953, Vizura i Radnički (O)).

- U Jedinstvenu ligu Srbije će se direktno plasirati Prvak iz sezone 2020/2021 Crvena Zvezda.

Preostalih 6 ekipa će odigrati 2 kruga Kvalifikacija. Termini:

1. krug 01./02./03. oktobar 2021. godine

2. krug 08./09./10. oktobar 2021. godine

- U 1. krugu su 2 grupe po 3 ekipe. Nosioci grupa po plasmanu iz sezone 2020/2021 su Art Basket i Radivoj Korać. U drugom šeširu su Ras i Partizan 1953, a u trećem Vizura i Radnički (O). U 2. krug Kvalifikacija će se plasirati po 2 ekipe iz obe grupe 1. kruga.
- U Jedinstvenu ligu Srbije, ukoliko ne bude nekih promena u prohodnosti, će se direktno plasirati 3 ekipe iz 2. kruga Kvalifikacija.

