                  ИНФОРМAЦИЈА О АКТИВНОСТИМА СЕЛЕКТИВНОГ ПОГОНА КСС
РЕГИОНА  БЕОГРАД
Поштовани,
У складу са календаром активности селективног погона КСС за 2015/2016 годину, трећи контролни тренинзи за Регион Београд за девојчице рођене 2002, 2003, 2004 и млађе одржаће се 04.12.2016. године (недеља). 
Место одржавања је балон Сава, ул.Љутице Богдана 46 (преко пута виле Јелена)
 Распоред одржавања тренинга:
2004 и млађе:  од   9.00 – 10.30
ПОКАЗНИ ТРЕНИНГ ОД  10.30 – 11.00
2002: од   11.00 – 12.30
2003:  од  12.30 – 14.00
На трећи контролни тренинг се позивају девојчице са спискова.Такође се позивају девојчице за које клубови сматрају да су перспективне и заслужују да учествују на тренинзима, а до сада нису биле.
На тренинг треба понети спортску опрему и лопту (6) и 30 минута пре тренинга бити у спортској опреми спремне за тренинг. 
Тренинзима могу да присуствују само тренери који учествују у раду на контролним тренинзима региона Београд. Остали тренери који су заинтересовани за праћење тренинга или желе да се укључе у рад могу се најавити координатору или лицима која су ангажована од стране КСС у овом пројекту. 
РОДИТЕЉИМА ЈЕ ПРИСУСТВО СТРОГО ЗАБРАЊЕНО
Клубови су дужни да у време одржавања тренинга не заказују утакмице. Све позване играчице су обавезне да се одазову на регионалне тренинге или свој не долазак оправдају одређеном документацијом.
На показном тренингу морају бити присутни сви тренери и сва деца која су тај дан ангажована. 
Од свих клубова, посебно тренера очекујемо помоћ и још бољу сарадњу ове сезоне све у циљу побољшања и подизања квалитета у нашем региону и конкурентности осталим регионима. За све информације на располагању вам је координатор Александра Радуловић 
(065/567-9680 и  alexbgd6@gmail.com).
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